せつりつ 食を通して社会に貢献する



各 位

住 所 神戸市東灘区向洋町西5丁目9番会 社 名 株式会社トーホー 代 表 者 代表取締役社長 上野 裕一 (コート・番号 8142) (東証第1部、福証) (問合せ先) グループ戦略部長 西岡 昌也 TEL (078) 845-2408

株式会社プレストサンケー商会の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社プレストサンケー商会(本社:石川県金沢市、 代表取締役社長:猪村 裕之)の全株式を取得し、子会社化することを決議いたしましたので下 記の通りお知らせいたします。

記

1. 株式の取得の理由

株式会社プレストサンケー商会は、昭和47年9月に設立、石川県金沢市を中心に、業務用食品卸売事業及び業務用食品現金卸売事業(以下「C&C事業」)を展開しており、ホテルやレストランなどの外食産業に対し業務用食品を販売する会社であります。

当社グループは、当期を初年度とする第六次中期経営計画(3ヵ年計画)「IMPACT 2017」において「コア事業強化の為の事業基盤の拡大」、「M&A戦略の更なる加速」などを重点施策に掲げ、業務用食品卸を中心に更なるシェアの拡大を進めております。

同社の所在地である金沢市は本年3月に北陸新幹線が開通し、今後の市場拡大が見込める地域であり、当社グループにおいても、平成25年4月に北陸初の事業所として株式会社トーホーフードサービス金沢営業所を開設し、市場の開拓を進めております。このような状況の中、同社をグループ化することで同地域における事業基盤の更なる充実を図るものであります。

2. 異動する子会社(株式会社プレストサンケー商会)の概要

(1)	商		号	株式会社プレストサンケー商会	
(2)	所	在	地	石川県金沢市西都一丁目 267 番地	
(3)	代	表	者	代表取締役社長 猪村 裕之	
(4)	事	業内	容	業務用食品卸売事業及びC&C事業	
(5)	資	本	金	10 百万円	
(6)	設	立 年 月	日	昭和 47 年 9 月 19 日	
(7)	発行	行済株式総	数	20,000 株	
(8)	大棋	ま主及び持株比	率	猪村 裕之、他4名(個人)計100%	
				資本関係 記載すべき資本関係はありません。	
(9)	当	社 と の 関	係	人 的 関 係 記載すべき人的関係はありません。	
				取 引 関 係 記載すべき取引関係はありません。	

(10) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態 ※百万円未満は切り捨て						
決	算		期	平成24年8月期	平成25年8月期	平成26年8月期
純	資		産	129 百万円	132 百万円	135 百万円
総	資		産	520 百万円	532 百万円	493 百万円
売	上		高	668 百万円	656 百万円	641 百万円
営	業	利	益	1 百万円	1 百万円	2 百万円
経	常	利	益	2 百万円	2 百万円	4 百万円
当	期 純	利	益	1 百万円	2 百万円	3 百万円

3. 株式の取得先

(1)	内容	猪村 裕之、他4名より取得予定
(2)	当社との関係	当社との間に記載すべき資本関係、人的関係及び取引関係はありません。

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0株 (議決権の数:0個) (議決権所有割合:-%)
(2)	取 得 株 式 数	20,000株 (議決権の数:20,000個)
(3)	取 得 価 額	取得価額につきましては、株式取得先との合意により非公表とさせていただきます。なお、取得価額は、双方協議の上、当該会社の時価純資産額を基礎とし、合理的な調整のもと算定したものであり、社外取締役、社外監査役が過半数を占める(独立役員6名)当社取締役会において公正かつ妥当であると判断し、その合理性についても担保されていると認識しております。またアドバイザリー費用等に関しましても当社取締役会において公正かつ妥当であると判断し、その合理性についても担保されていると認識しております。
(4)	異動後の所有株式数	20,000 株 (議決権の数:20,000 個) (議決権所有割合:100.0%)

5. 今後の日程

(1) 株式譲渡契約締結日 : 平成27年3月24日

(2)株式引渡し実行日 : 平成27年4月1日(予定)

6. 業績への影響

本件による当期連結業績への影響は軽微であります。

7. その他

対象会社の代表取締役社長には小森 啓治(こもり けいじ)(※略歴は次頁参照)が、取締役には岩元 友宏(いわもと ともひろ)、浅木 秀美(あさき ひでみ)が、監査役には西端 久人(にしばた ひさと)がそれぞれ就任予定であります。なお、現在代表取締役社長である猪村 裕之(いむら ひろゆき)、及び専務取締役である猪村 晃(いむら あきら)は、引き続き取締役として就任予定であります。 以上

株式会社プレストサンケー商会 代表取締役社長候補者略歴

氏 名	小森 啓治(こもり けいじ)		
現役職	株式会社トーホーフードサービス 執行役員 関西営業部長 兼 大阪支店長		
生年月日	昭和37年8月3日(52歳)		
職歴	昭和60年4月 株式会社トーホー 入社		
	平成21年7月 株式会社トーホーフードサービス 京都支店長		
	平成23年9月 同 関西営業部長 兼 大阪支店長		
	平成24年4月 同 執行役員 関西営業部長 兼 大阪支店長 (現任)		

以上